



The Voice



Facebook 專頁



「沿路有祿」微信



www.radio2care.net



總幹事的信

親愛的弟兄姊妹主內平安：

願賜平安的主常與您和您的家人同在！

時間過得很快，打從去年初開始，新冠肺炎疫情已持續一年多，期間政府實施了一連串的防疫隔離措施：營商機構要安排員工在家工作；食肆限制堂食人數；學校停止面授課堂；教會實體崇拜暫停；機構對外活動停止等等，2020年好像白白的過了。

然而，今年三月底開始，疫情似有好轉，這些限聚措施開始得以放寬，教會聚會人數放寬至座位三成的上限，這正好讓部份信徒有機會在復活節期間回到教會參與實體的記念活動，一起渡過這重要的節日。現場的實體崇拜無疑可以增強信眾的敬拜氣氛，特別是在記念主耶穌受死、埋葬、復活的思念上，可讓參與者領受更多。倘若您未能參與實體崇拜或想對復活節多點思考，我建議您到我們的網頁看看【靈修分享】分頁，那裡有幾篇有關復活的短文，幫助您作多點神學思考！



事實上，TWR-HK 雖然在疫情期間也間歇性的安排過同工在家工作，除了錄音室的工序略受影響外，我們的事工卻沒有因此而停頓下來，這是因為我們的福音廣播都是透過網上發報的，而疫情期間我們更增加了網上的節目，【靈修分享】分頁正是讓大家可以輕鬆閱讀一些分享屬靈領受的短文；當然我們特別為疫情而錄製的【疫中情】及【詩篇廿三】更為網民帶來安慰；【虔誠崇拜】又讓未能給返教會崇拜而幫助大家在家崇拜的好節目；另外，菲語和印尼話節目“Women of Hope”也讓在港工作的家庭傭工聽到親切的鄉音廣播！



記得我之前已在此向大家推介過我們的網頁福音節目，本以為客家話節目不為人注意，但是最近竟然收到來自加拿大的回響：“其中溫哥華潮語團契有來自越南的姐妹如獲至寶帶返去越南”；此外，也有來自美國對 twr360.org 網頁中文分頁的節目【認識聖經】作出“感謝主”的回應；當然我們的微信公眾號經常收到國內聽眾的回應，但是這些來自海外的回響真使我們有點意外的驚喜，只能歸榮耀與上主！

最近香港的政治經濟環境有所改變，有人擔心言行會否觸犯法律，有人又擔心子女教育及經濟前境而考慮移居海外，因此我們特別邀請梁永善牧師為我們從信仰的角度剖析一下，我們已在上一期【環球之聲】刊登了梁牧師的『小心紅線』，今期梁牧師又為我們撰文『去或留』，歡迎您細心閱讀。

「將生命的道表明出來，叫我在基督的日子，好誇我沒有空跑，也沒有徒勞。」(腓二16)

你的弟兄
盧敏堅
總幹事



『去』或『留』

梁永善牧師

人生充滿不同的抉擇，讀書時選擇哪一間學校、修讀哪一學科；工作時選擇哪一項職業；感情上選擇誰作配偶，在選擇時要有好的思量、評估、可承擔的責任、要付出的代價，否則會一子錯滿盤皆落索。

近期不少香港人會想到離開香港或繼續留下來，若離去考慮的因素很多，如：經濟狀況怎樣、能否適應當地生活、就業機會如何、與家人關係怎樣、高齡父母可有人照顧否？若留下真的平安、安全嗎？孩子受的是什麼的教育、他們的前途如何？未來的環境會轉好或轉壞呢？要思索的是多而複雜，故此必須要詳細探討，甚至用文字記下，每件事列出可能出現的好處或壞處作出評估。當然，這不單是個人的抉擇也涉及家人，所以一定要和家人好好的商量，尋求共識。

更重要的是要仰望神，「當將你的事交託耶和華啊，並依靠祂、祂就必成全。」（詩篇37:5）。「你或向左，或向右，你必聽見後邊有聲音說：這是正路，要行在其中。」（以賽亞書30:21），所以我們需要懇切、恒切地為去或留向神祈禱、求引導、祝福。

其實神給我們很大的自由，無論在那一個地方我們若遵從神的指導而活必定會祝福。我們不應站在道德高地批判那些離開的人，或以冷漠的心看留下的人。當日教會面對逼迫，門徒要逃避逼害而四散奔逃「耶路撒冷的教會，大遭逼迫，除了使徒以外，門徒都分散在猶太和撒瑪利亞各處」（徒8:1）使徒保羅知道猶太人要殺害他，他在夜間用筐子從城牆上縋下去而逃亡（徒9:23-25），他在帖撒羅尼迦、以弗所也有類似的逃亡經歷，但他仍然堅守神給他的託付，在不同地方傳揚主的福音。所以離開的並沒有對錯，最重要是我們在不同地方仍要承擔我們的使命，為主而活定必會得到神的祝福。

中國人是一個經常漂流的民族，為了更好的生活不少人從鄉下往城市甚至往外地工作。中華大地政治轉變的時候便有不少人逃亡到香港或海外，不少香港人的上一兩代均是由國內來到香港生活的，這一代的市民因應不同的理由離開又有什麼不對呢？故此最重要的是事前有好的計劃，與家人有共識，要預計到外地生活也絕不容易的心理準備，那麼便不會因困難而後悔甚至彼此埋怨。困難可以成為我們生命的歷練，正如摩西流亡四十年的曠野生活磨煉了他的脾性、使他成為一個謙卑又溫柔的人。

其實離開絕不容易，面對的挑戰是大的，留下的一樣不易過，但最痛苦的是很想離開卻沒有能力離開的人，所以在未來的日子我們無論在何處仍要彼此守望、互相勉勵、安慰，有能力的彼此扶助共渡時艱，「萬物的結局近了，所以你們要謹慎自守、警醒禱告。最要緊的是彼此切實相愛……你們要互相款待、不發怨言。」（彼前4:7-8）

小結

我們確信神是無所不在，無論在那一個地方祂仍是我們的神。我們確信基督徒的身份、使命、責任也不會因地域而有所改變，所以無論去或留我們仍要承擔我們當盡的本分，好好仰望神的指引、順服祂的帶領，為祂作鹽作光。更要彼此守望，互相建立。



◀▶▶▶
(原文直載)

聽眾來信

• 唐传道 广东省

北方家庭教会几乎没空间，又回到文革时期，南方相对开明一点点，再说南方执政素质相对高一点点。不过明年的外部环境还是未知数，请为我们祷告吧！

• 陈弟兄 云南省

李芳老师，您好！最近还好！伤痛了一段时间，现在心情也好多了！我知道芳花和我离婚是确定的，无奈因为自己情绪病发作，让她也承受不了，我和芳花分开的事也没有跟父母和家人说，怕他们难过！上周跟她电话联系过，她对什么事都没有上心，她觉得她这一生就没有遇上一件好事！信心小。其实认识主耶稣，相信主耶稣就是最好的事！芳花和我分开，她也很难过的！她请我不要恨她，我也不会恨她。

• 卢姊妹 安徽省

神阿，你给我的十字架太重了，几个月我失去两个亲人，求主打开天上的大恩门，接受我的妈妈和弟弟吧！我已经残疾六年，这六年真的命苦，求主就让孩子能再次走路吧。请同工们为我能早早走路代求。

• 王弟兄 内蒙古

牧师，过去大约十多年前，那时候还是收音机，我常听孙大忠，周广亮，郑春雨，周素芹，张玲，文慧，关爱华等牧师讲道，难忘的回忆，现在用在手机微信上环球福音台听李芳牧师讲道，前几年也常去教会的，但现在听福音，在家里清静的听说道，比原来条件好多了，能清清楚楚的完完整整的听牧师讲道，感谢恩主啊，这些讲道造救人啊，对世俗的快手，抖音这人造的节目不太感兴趣，因为没有生命力，也不造救人，与人的生命没有什么关系，都是来自世界的杂乱东西，没什么喜欢的，愿听牧师讲道，牧师指导都是难能可贵的。

• 贺姊妹 湖南省

我自己祷告就是祈求神怜悯我，我眼睛视力不好，也不会说话交谈，也没有什么社交，我能去乡下教会带领礼拜，都是神的恩典。真的感谢神在其中眷顾和带领，也感谢圣灵启示我，我还是有老我，老我太顽固了，感谢圣灵在更新我的生命。



感恩與代求事項

親愛的主內弟兄姊妹：

1. 感謝主！最新的短波節目頻率及時間於2021年3月28日開始了，求主保守聽眾接收清晰，可以找到新的頻率及時間收聽節目，繼續得著主賜福和造就，詳情請到 http://www.twr.org.hk/2016_update/shortwave.php 瀏覽，歡迎轉介收聽；
2. TWR-HK 微信公眾號【沿路有祿】逢星期四推出普通話新節目《風聞與親見的神》，這是一個講解「約伯記」的釋經節目，「約伯」的意思是遭痛恨、受逼迫。「約伯記」記錄了人為什麼會受苦？人間為什麼不公平？也提及苦難的來源和苦難對我們屬靈生命的好處。請關注微信公眾號，並作轉介推廣；
3. 夏季即將來臨，請為 TWR-HK 辦公室冷氣機系統更換懇切祈禱；
4. 機構總幹事於五月初到教會講道服侍。求主使用這些與堂會弟兄姊妹接觸的機會，讓主內肢體更了解福音廣播及其他媒體在整個宣教工作上的角色和重要性；
5. 請為 TWR-HK 全體同工及董事的靈命禱告，求主幫助我們以服侍神為樂，得享豐盛的生命；
6. 面對香港經濟低迷及新冠肺炎疫情影響下，請繼續記念我們的財務需要，並以奉獻支持我們的事工，奉獻方法詳情請看第5頁，或掃描右面 QR Code 進入奉獻網頁。



請掃描 QR Code 進入奉獻網頁

限聚措施逐漸放寬，市民可接種疫苗，但我們對疫情不能輕視，盡量減少與人群接觸。盼望您與我們分享生活近況，歡迎把代禱事項電郵或 WhatsApp 給我們，與同工彼此記念禱告。

短波廣播 節目時間表

讀者若需查閱短波廣播時間表，請到以下網址下載，或來電（2780 8336）索取。
www.twr.org.hk/2016_update/shortwave.php

網上廣播節目表

普通話

節目類別	節目名稱
一般主題	馬其頓的呼聲
	我們的時間
	真理劇場
	與神對話
	智慧的婦人
	得釋放
	抉擇時刻
	天路導向
	從絕望到盼望
兒童	教學123

節目類別	節目名稱
青年	天使夜未眠
	瘋Movie
	輕輕鬆鬆學英語
	從歌說詞
	心靈驛站
	自由空間
	愛的故事
	科學的啟迪
	伴你同行
	小品便利貼
	青春密函
靈修	每日經歷神
	神記得他們

節目類別	節目名稱
聖經研究	路燈三年行
	空中門訓
	活出美麗人生
	面對自我
	今日靈糧
	認識聖經
	簡明聖經學院

網上廣播節目可於 www.ktwr.org 收聽，歡迎您上網收聽並給與我們意見。